

## Câmara Municipal de São Gonçalo dos Campos - BA

Segunda-feira • 02 de setembro de 2019 • Ano I • Edição Nº 20

## **SUMÁRIO**



AMARA MUNICIPAL	
ATOS OFICIAIS	. 2
PORTARIA № 10/2019	. 2
PORTARIA № 11/2019	. 3
PORTARIA № 12/2019	. 4
PORTARIA № 13/2019	. 5
PORTARIA № 14/2019	. 6
PORTARIA № 15/2019	. 7
PORTARIA № 16/2019	. 8
PORTARIA № 17/2019	. 9
PORTARIA № 18/2019	10
PORTARIA № 19/2019	1.1

NOTA: As matérias que possuem um asterisco (\*) em sua descrição, indicam REPUBLICAÇÃO.

CONFIABILIDADE
PONTUALIDADE
CREDIBILIDADE







GESTOR: JOSUÉ DE OLIVEIRA

# ÓRGÃO/SETOR: CÂMARA MUNICIPAL CATEGORIA: ATOS OFICIAIS PORTARIA № 10/2019



ESTADO DA BAHIA

## Câmara Municipal de São Gonçalo dos Campos

Av. Hanibal Pedreira, s/n° - Centro CEP: 44330.000 CNPJ-13.226.584/0001-60 Caixa Postal n° 38 Telefax: (75)3246-1306/1413 E-mail: <a href="mailto:camarasaogoncalo@bol.com.br">camarasaogoncalo@bol.com.br</a>

Portaria nº. 010/2019

"Dispõe sobre a nomeação para o cargo de Assessor de Gabinete de vereador da Câmara Municipal de São Gonçalo dos Campos - BA".

O Presidente da Câmara Municipal de São Gonçalo dos Campos, Estado da Bahia, no uso de suas atribuições legais,

#### Resolve:

Art. 1º - Nomear a Sr<sup>a</sup>. LUCINEIDE CARVALHO MOTA PINTO, RG: 09512127-70 SSP/BA para o cargo de Assessor de Gabinete da Câmara Municipal de São Gonçalo dos Campos – Ba, junto ao gabinete do vereador JOSÉ NASCIMENTO DE OLIVEIRA a partir de 02 de setembro de 2019.

**Art.2°**. – Esta Portaria entra em vigor na data da sua publicação.

**Art.3°.** - Revogam-se as disposições em contrário.

Gabinete da Presidência, 02 de setembro de 2019.

#### PORTARIA Nº 11/2019



ESTADO DA BAHIA

## Câmara Municipal de São Gonçalo dos Campos

Av. Hanibal Pedreira, s/n° - Centro CEP: 44330.000 CNPJ-13.226.584/0001-60 Caixa Postal n° 38 Telefax: (75)3246-1306/1413 E-mail : camarasaogoncalo@bol.com.br

Portaria n°. 011/2019

"Dispõe sobre a nomeação para o cargo de Assessor de Gabinete de vereador da Câmara Municipal de São Gonçalo dos Campos - BA".

O Presidente da Câmara Municipal de São Gonçalo dos Campos, Estado da Bahia, no uso de suas atribuições legais,

#### Resolve:

Art. 1º - Nomear a Srª. Rosineide dos Santos, RG: 10.032.419-30 para o cargo de Assessor de Gabinete da Câmara Municipal de São Gonçalo dos Campos – Ba, junto ao gabinete do vereador EDIVALDO CONCEICAO LIMA PINHEIRO a partir de 02 de setembro de 2019.

**Art.2°**. – Esta Portaria entra em vigor na data da sua publicação.

Art.3°. - Revogam-se as disposições em contrário.

Gabinete da Presidência, 02 de setembro de 2019.

#### PORTARIA Nº 12/2019



ESTADO DA BAHIA

## Câmara Municipal de São Gonçalo dos Campos

Av. Hanibal Pedreira, s/n° - Centro CEP: 44330.00 CNPJ-13.226.584/0001-60 Caixa Postal n° 38 Telefax: (75)3246-1306/1413 E-mail: camarasaogoncalo@bol.com.br

Portaria nº. 012/2019

"Dispõe sobre a nomeação para o cargo de Assessor de Gabinete de vereador da Câmara Municipal de São Gonçalo dos Campos - BA".

O Presidente da Câmara Municipal de São Gonçalo dos Campos, Estado da Bahia, no uso de suas atribuições legais,

#### Resolve:

Art. 1° - Nomear o Sr<sup>a</sup>. DAYLANE DOS SANTOS OLIVEIRA, RG:14166106-26 para o cargo de Assessor de Gabinete da Câmara Municipal de São Gonçalo dos Campos – Ba, junto ao gabinete do vereador EDMUNDO BORGES RIBEIRO, a partir de 02 de setembro de 2019.

Art.2º. – Esta Portaria entra em vigor na data da sua publicação.

Art.3°. - Revogam-se as disposições em contrário.

Gabinete da Presidência, 02 de setembro de 2019.

#### **PORTARIA Nº 13/2019**



ESTADO DA BAHIA

### Câmara Municipal de São Gonçalo dos Campos

Av. Hanibal Pedreira, s/nº - Centro CEP: 44330.000 CNPJ-13.226.584/0001-60 Caixa Postal nº 38 Telefax: (75)3246-1306/1413 E-mail : camarasaogoncalo@bol.com.br

#### Portaria nº. 013/2019

"Dispõe sobre a nomeação para o cargo de Assessor de Gabinete de vereador da Câmara Municipal de São Gonçalo dos Campos - BA".

O Presidente da Câmara Municipal de São Gonçalo dos Campos, Estado da Bahia, no uso de suas atribuições legais,

#### Resolve:

Art. 1º - Nomear a Srª. CRISPINA MARIA LIMA DA SILVA, RG: 13.242.073-29 para o cargo de Assessor de Gabinete da Câmara Municipal de São Gonçalo dos Campos - Ba, junto ao gabinete do vereador VALMIR TERTULIANO DE SOUZA, a partir de 02 de setembro de 2019.

Art.2°. – Esta Portaria entra em vigor na data da sua publicação.

Art.3°. - Revogam-se as disposições em contrário.

Gabinete da Presidência, 02 de setembro de 2019.

#### **PORTARIA Nº 14/2019**



ESTADO DA BAHIA

## Câmara Municipal de São Gonçalo dos Campos

Av. Hanibal Pedreira, s/n° - Centro CEP: 44330.000 CNPJ-13.226.584/0001-60 Caixa Postal n° 38 Telefax: (75)3246-1306/1413 E-mail: <u>camarasaogoncalo@bol.com.br</u>

Portaria nº. 014/2019

"Dispõe sobre a nomeação para o cargo de Assessor de Gabinete de vereador da Câmara Municipal de São Gonçalo dos Campos - BA".

O Presidente da Câmara Municipal de São Gonçalo dos Campos, Estado da Bahia, no uso de suas atribuições legais,

#### Resolve:

Art. 1° - Nomear o Sr<sup>a</sup>. VIVIANE PORTO DE SOUZA, RG: 07.033.169-31 para o cargo de Assessor de Gabinete da Câmara Municipal de São Gonçalo dos Campos – Ba, junto ao gabinete do vereador RAIMUNDO SERGIO DE OLIVEIRA PEREIRA, a partir de 02 de setembro de 2019.

Art.2°. – Esta Portaria entra em vigor na data da sua publicação.

Art.3°. - Revogam-se as disposições em contrário.

Gabinete da Presidência, 02 de setembro de 2019.

#### PORTARIA Nº 15/2019



ESTADO DA BAHIA

## Câmara Municipal de São Gonçalo dos Campos

Av. Hanibal Pedreira, s/nº - Centro CEP: 44330.000 CNPJ-13.226.584/0001-60 Caixa Postal nº 38 Telefax: (75)3246-1306/1413 E-mail: <a href="mailto:camarasaogoncalo@bol.com.br">camarasaogoncalo@bol.com.br</a>

Portaria nº. 015/2019

"Dispõe sobre a nomeação para o cargo de Assessor de Gabinete de vereador da Câmara Municipal de São Gonçalo dos Campos - BA".

O Presidente da Câmara Municipal de São Gonçalo dos Campos, Estado da Bahia, no uso de suas atribuições legais,

#### Resolve:

Art. 1º - Nomear o Srª. MARIZA BARBOSA ALVES, RG:643492410 para o cargo de Assessor de Gabinete da Câmara Municipal de São Gonçalo dos Campos – Ba, junto ao gabinete do vereador CLAUDIO BARBOSA FALCAO, a partir de 02 de setembro de 2019.

Art.2º. – Esta Portaria entra em vigor na data da sua publicação.

Art.3°. - Revogam-se as disposições em contrário.

Gabinete da Presidência, 02 de setembro de 2019.

#### **PORTARIA Nº 16/2019**



ESTADO DA BAHIA

## Câmara Municipal de São Gonçalo dos Campos

Av. Hanibal Pedreira, s/n° - Centro CEP: 44330.000 CNPJ-13.226.584/0001-60 Caixa Postal n° 38 Telefax: (75)3246-1306/1413 E-mail: camarasaogoncalo@bol.com.br

Portaria nº. 016/2019

"Dispōe sobre a nomeação para o cargo de Assessor de Gabinete de vereador da Câmara Municipal de São Gonçalo dos Campos - BA".

O Presidente da Câmara Municipal de São Gonçalo dos Campos, Estado da Bahia, no uso de suas atribuições legais,

#### Resolve:

Art. 1° - Nomear a Sr<sup>a</sup> JOICY OLIVEIRA FERNANDES,
RG:15.028.968 -50 para o cargo de Assessor de Gabinete da
Câmara Municipal de São Gonçalo dos Campos – Ba, junto ao
gabinete do vereador CLAUDIO CORREIA DE QUEIROZ, a partir de
02 de setembro de 2019.

Art.2°. – Esta Portaria entra em vigor na data da sua publicação.

Art.3°. - Revogam-se as disposições em contrário.

Gabinete da Presidência, 02 de setembro de 2019.

#### PORTARIA Nº 17/2019



ESTADO DA BAHIA

## Câmara Municipal de São Gonçalo dos Campos

Av. Hanibal Pedreira, s/nº - Centro CEP: 44330.000 CNPJ-13.226.584/0001-60 Caixa Postal nº 38 Telefax: (75)3246-1306/1413 E-mail: <a href="mailto:camarasaogoncalo@bol.com.br">camarasaogoncalo@bol.com.br</a>

Portaria nº. 017/2019

"Dispõe sobre a nomeação para o cargo de Assessor de Gabinete de vereador da Câmara Municipal de São Gonçalo dos Campos - BA".

O Presidente da Câmara Municipal de São Gonçalo dos Campos, Estado da Bahia, no uso de suas atribuições legais,

#### Resolve:

Art. 1º - Nomear o Sra.CLEIZIANE GARCIA DE CARVALHO, RG:15.829.947-73 para o cargo de Assessor de Gabinete da Câmara Municipal de São Gonçalo dos Campos — Ba, junto ao gabinete do vereador GILSON FERREIRA CAZUMBA, a partir de 02 de setembro de 2019.

Art.2º. – Esta Portaria entra em vigor na data da sua publicação.

Art.3°. - Revogam-se as disposições em contrário.

Gabinete da Presidência, 02 de setembro de 2019.

#### **PORTARIA Nº 18/2019**



ESTADO DA BAHIA

## Câmara Municipal de São Gonçalo dos Campos

Av. Hanibal Pedreira, s/n° - Centro CEP: 44330.000 CNPJ-13.226.584/0001-60 Caixa Postal n° 38 Telefax: (75)3246-1306/1413 E-mail: camarasaogoncalo@bol.com.br

Portaria nº. 018/2019

"Dispõe sobre a nomeação para o cargo de Assessor de Gabinete de vereador da Câmara Municipal de São Gonçalo dos Campos - BA".

O Presidente da Câmara Municipal de São Gonçalo dos Campos, Estado da Bahia, no uso de suas atribuições legais,

#### Resolve:

Art. 1º - Nomear o Sr. IVANILDO SILVA DE OLIVEIRA, RG:20.458.723-94 para o cargo de Assessor de Gabinete da Câmara Municipal de São Gonçalo dos Campos – Ba, junto ao gabinete do vereador ANDRE DA SILVA OLIVEIRA, a partir de 02 de setembro de 2019.

Art.2º. – Esta Portaria entra em vigor na data da sua publicação.

Art.3°. - Revogam-se as disposições em contrário.

Gabinete da Presidência, 02 de setembro de 2019.

#### **PORTARIA Nº 19/2019**



ESTADO DA BAHIA

## Câmara Municipal de São Gonçalo dos Campos

Av. Hanibal Pedreira, s/n° - Centro CEP: 44330.000 CNPJ-13.226.584/0001-60 Caixa Postal n° 38 Telefax: (75)3246-1306/1413 E-mail: camarasaogoncalo@bol.com.br

Portaria nº. 019/2019

"Dispõe sobre a nomeação para o cargo de Assessor de Gabinete de vereador da Câmara Municipal de São Gonçalo dos Campos - BA".

O Presidente da Câmara Municipal de São Gonçalo dos Campos, Estado da Bahia, no uso de suas atribuições legais,

#### Resolve:

Art. 1º - Nomear o Srª. LARISSA DOS SANTOS PEREIRA, RG:15.160.655-22 para o cargo de Assessor de Gabinete da Câmara Municipal de São Gonçalo dos Campos — Ba, junto ao gabinete do vereador ANTONIO SATURNINO DOS SANTOS, a partir de 02 de setembro de 2019.

Art.2°. – Esta Portaria entra em vigor na data da sua publicação.

Art.3°. - Revogam-se as disposições em contrário.

Gabinete da Presidência, 02 de setembro de 2019.